
令和３年度　利用者（保護者）アンケート調査結果（全館）

佐世保市立児童センター（９館）

令和３年７月５日（月）～８月７日（土）までの開館日２９日間

問１）　児童センターをどのような目的で利用していますか？(複数回答）

201

100

69

38

10

0

※⑤「その他」に記載された内容：各館分を参照

問２）　児童センターの魅力は何だと思いますか？(複数回答）

205

125

32

79

70

45

149

10

0

※⑧「その他」に記載された内容：各館分を参照

問３）　お子さんをどんな行事に参加させたいですか？(複数回答）

184

132

177

50

145

41 　

1

0

※⑦「その他」に記載された内容：各館分を参照

配布数（人） 356 　配布率（％） 32.6%

施設名称

調査実施期間

登録者数（家庭数）（人） 1093 　※令和３年８月７日（土）現在

回答者数（人） 234 　回収率（％） 65.7%

① お子さんが行きたがる

② 保護者がお子さんを行かせたい

③ 行事に参加させたい

④ 保護者がお子さんと一緒 に行きたい

⑤ その他

⑥ 未記入

② 造形・音楽・鑑賞

① 友だち同士で遊べる

② 専門の職員がいる

③ 子どもを持つ親子同士で交流できる

④ 施設が充実している

⑤ 就労や看護等で留守をするので
　　安心して利用出来る

⑥ 子育てのリフレッシュができる

⑦ 色々な体験や遊びができる

⑧ その他

⑨ 未記入

① 運動

③ 伝承・季節行事

④ 読み聞かせ

⑤ まつり

⑥ 幼児向けの遊び

⑦ その他

⑧ 未記入

85.9%

42.7%

29.5%

16.2%

4.3%

0.0%

① お子さんが行きたがる

② 保護者がお子さんを行かせたい

③ 行事に参加させたい

④ 保護者がお子さんと一緒に行きたい

⑤ その他

⑥ 未記入
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87.6%

53.4%

13.7%

33.8%

29.9%

19.2%

63.7%

4.3%
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① 友だち同士で遊べる

② 専門の職員がいる

③ 子どもを持つ親子同士で交流できる

④ 施設が充実している

⑤ 就労や看護等で留守をするので

安心して利用出来る

⑥ 子育てのリフレッシュができる

⑦ 色々な体験や遊びができる

⑧ その他

⑨ 未記入
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78.6%

56.4%

75.6%

21.4%

62.0%

17.5%

0.4%

0.0%

① 運動

② 造形・音楽・鑑賞

③ 伝承・季節行事

④ 読み聞かせ

⑤ まつり

⑥ 幼児向けの遊び

⑦ その他

⑧ 未記入
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55



問４）　児童センターに対して望むことはありますか？

202

15

204

82

8

27

24

2

2

　　　　※⑤「充実してほしい行事」に記載された内容：各館分を参照

※⑨「その他」に記載された内容：各館分を参照

問５）　青空児童館を知っていますか？またご存じの方は利用されたことがありますか？

71 ① ある 15

163 ② ない 56

0 ③ 未記入 0

問６）　児童センターを利用してみてのご感想やご意見を、ご自由にお書き下さい。

③ 安心・安全な子どもの居場所であって欲しい

① 子ども同士の交流や学びの場になって欲しい

② 保護者の子育てなどの悩みを聞いて欲しい

① 知っている 利用したことが

④ 学校や地域の方と連携して子どもを見守って欲しい

⑤ 行事を充実させて欲しい

⑥ 乳幼児や中高生、大人、外国の方などとの
       交流活動をしてほしい

⑦ 乳幼児の集まれる行事や場がほしい 

⑧ その他 

⑨ 未記入

② 知らない

③ 未記入

・各館分を参照

① 知っ

ている

30%

② 知らない

70%

③ 未記入

0%

① 知っている

② 知らない

③ 未記入

① ある

21%

② ない

79%

③ 未記入

0%

① ある

② ない

86.3%

6.4%

87.2%

35.0%

3.4%

11.5%

10.3%

0.9%

0.9%

① 子ども同士の交流や学びの場になって欲しい

② 保護者の子育てなどの悩みを聞いて欲しい

③ 安心・安全な子どもの居場所であって欲しい

④ 学校や地域の方と連携して子どもを見守って欲しい

⑤ 行事を充実させて欲しい

⑥ 乳幼児や中高生、大人、外国の方などとの

交流活動をしてほしい

⑦ 乳幼児の集まれる行事や場がほしい

⑧ その他

⑨ 未記入
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